

Моля, прочетете внимателно!

Указания
относно привеждането в изпълнение на наложени глоби

С влязъл в сила съдебен акт Ви е било наложено наказание „глоба“. В случай, че глобата вече е изплатена от Вас в пълен размер, не е нужно да прочетете тези указания докрай.

Последствия от неплащане

Ако глобата не бъде изплатена в определения срок дори след получаване на напомнително, Прокуратурата е длъжна да събере вземането с принудителни средства. Това може да стане чрез запориране и осребряване на движимото Ви имущество или чрез налагане на запор върху трудовото Ви възнаграждение.

Ако процедурата по събиране на глобата е протекла безуспешно или пък от самото начало е обречена на неуспех, се постановява изпълнението на „заместващо наказание лишаване от свобода“. Ако не се явите доброволно в мястото за лишаване от свобода в срока, посочен в съответната призовка, Прокуратурата ще постанови заповед за задържане.

Облекчения за плащане

В случай, че не сте в състояние да изплатите глобата с една вноска, с цел избягване на изтърпяване на „заместващо наказание лишаване от свобода“ може да Ви бъде разрешено разсрочено плащане, а по изключение и временно отсрочване. При това е необходимо запазването на целите на наказанието.

Полагане на общественополезен труд

В случай, че не сте в състояние да изплатите глобата в разумен срок, имате и възможност да избегнете изпълнението на „заместващо наказание лишаване от свобода“ чрез полагане на безвъзмезден общественополезен труд. Общественополезен труд е полагане на безвъзмездна дейност – напр. в социални заведения. Този общественополезен труд може да се полага само на територията на Федерална република Германия.

Подаване на молбата

Вие можете да се обърнете към Прокуратурата с молба да Ви бъдат разрешени облекчения за плащане или полагане на общественополезен труд, като в молбата си трябва посочите номерата на делото. Към молбата си трябва да приложите документи, удостоверяващи актуалното Ви материално положение.

Допълнителна информация, включително и на разни езици, е налична както следва:

